



En Madrid, 6 de julio de 2023.

Corrección de errores del Pliego de Condiciones Particulares que rige la Licitación 6012300192, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012300192– ACUERDO MARCO PARA SERVICIOS DE EJECUCIÓN DE PROYECTOS DE DESARROLLO E IMPLANTACIÓN DE NUEVAS APLICACIONES O HERRAMIENTAS INFORMÁTICAS DE GESTIÓN DE METRO DE MADRID, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 22 de junio de 2023, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar la siguiente corrección de errores:

En el apartado 25 “Oferta técnica” del cuadro resumen del Pliego de Condiciones Particulares:

- **Donde dice:**

Nota: esta documentación se presentará conforme a lo indicado en el apartado 42 del cuadro resumen de este PCP.

- **Debe decir:**

Nota: esta documentación se presentará conforme a lo indicado en el apartado 43 del cuadro resumen de este PCP.